” 4| Si A, B sont deux matrices carrées inversibles de M., (R), Vinverse de (AB) est toujours

DY (A*l):(B”)TT ) OB AT
Une seule réponse exacte par question. s (B (AT g AT'B!

| Soient A et B deux matrices de tailles respectives 4 x 3 et 3 x 2. Alors le produit AB u| SiMe Jb,, (R) est une matrice triangulaire supérieure inversible, son inverse est

) U est de taille 3 x 3 ) U est de taille 12 x 6

) W triangulaire supérieure ) O symétrique
D) WM est de taille 4 x 2 <) U n’a pas de sens

1) O triangulaire inférieure <) U une telle matrice n’est jamais inversible

2| Combien vaut la matrice (E;5 + E21)2?

10| L'inverse de A= ((1] ;) est

+) O2Ey,; v O2E,, ) UE; +Ey ) M Eqy +Ey
Lo o ot 1 —2/3
J J
oit M= 10 2 0. La matrice (M —I: — 2I3)(M — 3I3) vaut :
| Soit M L ice (M — I)(M — 2I,)(M — 31, 0 1/3 0 1/3
00 3 1 0 1 -2/3
50O 000 600 O /2 1/3 0 3
-5 0 0 }MUOU JDOSO 3 -2 1
0 —4 0 00 0 00 4 4 1 0 11] On calcule tous les produits E;,E;;. Combien de ces produits sont nuls ?
0 0 =3 2 1 6
) Mn ) On?—n ) On?
| Laquelle des matrices suivantes vérifie M2 = 1,7 ) O aucun car E,, est non nulle
01 0 —1 0 -1 1 1
) U (1 0) ) (1 0 ) ) U (_1 0 > U (71 0) 2] Si M est une matrice carrée telle que M' = 2M, alors
) O M est une matrice diagonale D) M M est nulle
1 . .
5| La matrice A= a b commute avec la matrice B = 0 si et seulement si d) O les coefficients diagonaux de M sont
o c d 00 ) O M est une matrice symétrique nuls
2) U A est triangulaire supérieure JDa=c=d=0 13| Combien de matrices E;; commutent avec E;; ?
Y c=0cta=d )Ob=0
01 )0 (n—1)2 )M (n—1)2—1 ) On?
6| Laquelle des hypotheses suivantes n’implique pas que la matrice carrée A soit aussi diago-
nale ?
) O AT est diagonale ) & A? est diagonale
) O A —Test diagonale <) O 2A est diagonale

7] Si A est une matrice carrée, (AT)A est toujours

+) U triangulaire supérieure <) M symétrique
») U diagonale <) U antisymétrique
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